

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَ لَّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

الفضل

پندرہ ماہ
فی پیمہ ایک ماہ باقی رہا ہے
۱۰ ستمبر ۱۹۶۱ء

رہبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاۃ
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
(نہم صاحبزادہ ڈاکٹر زامنورا احمد صاحب)

نخلمہ ۲۳ جولائی بوقت اس کے دل
کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ رات نیند بھی آگئی۔ اس وقت
طبیعت الحمد للہ اچھی ہے۔

اجاب جماعت حضور راہدہ اللہ کی کامل و عاجل شفایابی اور کام زالی
لمبی زندگی کے لئے خاص توجہ اور التعمیر
(دعائیں جاری رکھیں)

جلد ۵۵ : ۲۵ وفا : ۱۳ : ۲۵ جولائی ۱۹۶۱ء نمبر ۱۴

بزرگ ماہیں جنگ بندی کے بعد تباہی پر بادی کا ہولناک منظر

جنگ بندی کے سمجھوتے پر عمل درآمد کیلئے تو سنی گورنر اور فرانسیسی کمانڈر میں بات چیت نہ ہو سکی

تو ۲۴ جولائی بروز تیسری فروری اور شہر میں پوزیشنیں طیاروں کی بے دریغ بمباری ٹینکوں اور توپوں کی تھوڑا گولہ باری اور بہترین خود کار
اسلحہ کی انحصار دھند فائرنگ کے برسرِ ساتھی کونسل کی اپیل پر کل لات جنگ بند ہو گئی۔ فرانسیسی فوجوں کے کمانڈر اور بڑے کمانڈر کے درمیان
ایک ملاقات ہونے والی تھی جس میں جنگ بندی کے سمجھوتے پر عمل درآمد کے بارے میں غور کیا جاتا تھا۔ لیکن یہ ملاقات نہ ہو سکی۔ بڑے بڑے لڑائی اگرچہ
بند ہو گئی ہے۔ لیکن یہ جو نین جنگ اپنے پیچھے
فرانسیسی بریگیٹوں اور تباہی پر بادی
کا ایک اہم نقش چھوڑ گئی ہے۔
ایک اخباری نمائندے کے مطابق جنگ بندی
کے بعد بڑے شہر جو حال کا منظر پیش کر رہا تھا۔
گلیوں میں لاشیں پھری پڑی تھیں جو بھوتوں
عنائیں ہر گاہ ڈھیر ہونے لگیں۔ شہر میں پانی
کی سپلائی کا نظام درہم برہم ہو چکا ہے۔ اور ایشیا

سندھ اور پنجاب میں سیلاب

لاہور ۲۳ جولائی۔ مسلم ہوا ہے کہ دریائے
سندھ میں ٹھن کوٹ اور پنجاب میں خانگی کے
مقام پر شدید سیلاب آیا ہوا ہے۔ خانگی کے
مقام پر دریائے پنجاب میں پانی کا اخراج دو
لاکھ اینٹریو کیوں کہ ہو گیا ہے۔ کل سبابت میں
ادھو پور کے مقام پر دریائے ناوی میں شدید
سیلاب آیا ہوا تھا۔ اس مقام پر پانی کا اخراج
۶۰ ہزار کیوں کہ تھا۔ جس کے مقام پر جہاں
دریائے ناوی پانچکان میں داخل ہوتا ہے پانی
کا اخراج ۶۰ ہزار کیوں کہ ایک ہی بجے گیا ہے۔ مسلم
ہوا ہے کہ آنا ڈیم میں سکون کے مقام پر بھی
سندھ سخت سیلاب کی حالت میں تھا۔ البتہ کالاباغ
میں دریا اور اطراف کے سیلاب میں ہے۔

گوجرانوالہ میں مجالس خدام لاہور ڈویژن کی تیسری سالانہ بریلی کلاس کا افتتاح

مختلف اضلاع کے ۱۲۵ خدام کی شرکت۔ کلاس میں ایک محققہ تازہ جاری رہی
گوجرانوالہ۔ مجالس خدام لاہور ڈویژن کی تیسری سالانہ بریلی کلاس مورخہ ۲۳ جولائی
کی صبح سے گوجرانوالہ میں شروع ہوئی ہے۔ یہ کلاس ایک ہفتہ تک جاری رہے گی۔ اس میں شرکت کے
لئے مورخہ ۲۳ جولائی کی صبح کلاس منعقد لاہور ڈویژن ڈائریکشن فورہ اور سیٹیاؤن کے ۱۲۵ خدام
اجمہ منع گوجرانوالہ نے ایک موثر اقتصادی
خطاب اور اجتماع دعا کے ساتھ کلاس کا
افتتاح فرمایا۔ اقتصادی اجلاس کا آغاز محرم
میر صاحب موصوف کی صدارت میں تلاوت قرآن مجید
سے ہوا۔ جو محرم امین احمد صاحب نے کی۔ بعد ازاں
محرم علی الحقیقہ صاحب نے "کلام محمود" سے
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی راہدہ اللہ
کی ایک نظر خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔
بدرہ محرم میر محمد بخش صاحب موصوف نے خدام
سے خطاب فرماتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ
الثانی راہدہ اللہ نے کے ارشادات کی روشنی

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب غرض علاج پورے ہو گئے

کراچی روانہ ہو گئے
اجاب ایچی کامل و عاجل شفایابی اور بخیریت اپنی کے لئے دعا کریں

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب ذیل اعلیٰ وکیل البتیر نوزن
علاج یورپ جانے کے لئے کراچی روانہ ہو گئے ہیں۔ آپ لاہور سے
مورخہ ۲۳ جولائی کو خیبر پختونخوا کے ذریعہ کراچی روانہ ہوئے ہیں۔ جہاں سے
آپ ۲۸ جولائی کو ذریعہ ہوائی جہاز پیرات ہوتے ہوئے یورپ تشریف
لے جائیں گے۔
اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ لا سقر و جعفر
میں آپکا حاضری و نام ہو۔ آپ بخیریت منزل مقصود پر پہنچیں اور کامل شفایابی
کے بعد بخیر و عافیت واپس تشریف لائیں۔ آمین اللہم آمین

زمینی راہنما اور آسمانی مصلح

شیخ خورشید احمد

(۱)

گاندھی جی برصغیر ہندو پاکستان کے حق زمینی جوئی کے لیڈروں میں سے تھے۔ آپ کم و بیش نصف صدی تک ملک ہند کی سیاست پر چھائے رہے۔ ہندو قوم کو نہ صرف سیاسی لحاظ سے بلکہ مذہبی طور پر بھی آپ سے اس قسم کی عقیدت تھی کہ آپ کی زندگی میں ہی آپ کا بت بنا کر اس کی پرستش شروع کر دی گئی تھی۔ اور آج بھی جگہ آپ کے انتقال کو بارہا برس سے زائد عرصہ گزر چکا ہے۔ آپ سے محبت و عقیدت کی یہ کیفیت ہے کہ بھارت کے گھر گھر میں آپ کی تصویر عزت و احترام کے ساتھ آویزاں ہے۔

اس شخص کے ہاتھ میں ہے جسے خود گاندھی جی نے اپنا جانشین قرار دیا تھا۔ لیکن خود اس پارٹی نے اور اس کے لیڈر نے اب اس دن بگو ایک لمحہ کے لئے بھی گاندھی جی کے اصول عدم تشدد کو اختیار کرنا پسند نہیں کی۔ اور یہ کیفیت کوئی ایسی نہیں ہے جو گاندھی جی کی زندگی کے بعد پیدا ہوئی ہو۔ انہوں نے اپنی زندگی میں خود محسوس کر لیا تھا اور اس کا اعتراف بھی کیا تھا کہ وہ اپنا یہ اصول اپنی قوم سے بلکہ خود اپنی جماعت سے بھی سوائے میں کامیاب نہیں ہو سکا۔ چنانچہ انہوں نے برصغیر کی آزادی سے ایک سال قبل اپنے اخبار میں یہ اعلان کیا تھا۔

میں ناکام رہا ہوں

دہری میں ۲۶ مئی ۱۹۴۷ء

گاندھی جی کا یہ اعتراف حاکم بنا رہا ہے کہ انہوں نے اپنی تمام تر مقبولیت اور اپنے متبعین کے درمیان غیر معمولی عقیدت کے باوجود جب ایک ایسی چیز میں کی جو ان کی قوم کے رجحان سے مطابقت نہ رکھتی تھی۔ اور باوجود اپنے سارے اثر و رسوخ کے اور باوجود سالہا سال کے منظم اور وسیع پروپیگنڈے کے وہ اپنی بات اس سے نہ منوان سکے۔ اور اس سلسلہ میں بڑی طرح ناکام رہے۔ یہ ہے ایک ایسے زمینی لیڈر کی کامیابی کی کیفیت جسے قبولیت اور شہرت کے لحاظ سے اپنے زمانہ میں آسمانی عروج حاصل ہوا۔

راہنمائی کرنے کا دعویٰ فرمایا اور لوگوں کو دعوت اسلام دی۔ آپ نے قریباً ہر بات دنیا کے عام رجحان اور میلان کے خلاف پیش کی تھی۔

• آپ نے اس دنیا کو رو عایت خدا پرستی اور پرہیزگاری کا بیٹھام دیا۔ جو عبادت و مہربانی اور کفر و الجاد کے سیلاب میں بڑی تیزی سے بہ رہی تھی۔

••• عیسائی اقوام کے برسرِ آفتہ اور سونے کی دھبہ سے حضرت مسیح علیہ السلام کی الوہیت اور آپ کے زندہ ہونے کا عقیدہ بڑی سرعت کے ساتھ دنیا میں پھیل رہا تھا۔ لیکن آپ نے ان باطل عقائد کی بڑی تشدد سے تیز فرمائی۔

••••• اہم اسلامی مسائل مثلاً شہادت، سود اور پیر، ذبیحہ کو اپنے بڑے زور کے ساتھ پیش فرمایا، حالانکہ یہ مسائل زمانہ کی رو کے بالکل مخالف سمجھے جاتے تھے اور خود مسلمانوں کے اکابرین بھی ان مسائل کی تائید میں کر کے انہیں مغربی تمدن کے ساتھ میں ڈھالنے کی کوشش کر رہے تھے۔

غرض حضرت مسیح موعود علیہ السلام بڑی کبھی ظاہری مدد کے تنہا ٹھکے ہوئے اور اپنے قریباً تمام معاملات میں زمانہ کی عام رو کے بالکل خلاف امور دنیا کے سامنے پیش کیے۔ ایسے امور جن کے متعلق یہ گمان بھی نہیں کیا جاسکتا تھا کہ دنیا میں ان کی قبولیت پیدا ہو سکتی ہے۔

(۲)

ان تمام ناموفق حالات کے باوجود آپ نے بڑی شجاعت کے ساتھ یہ اعلان فرمایا کہ

(۱) "میں تمام لوگوں کو رکھوا کہ یہ اس کی پیش گوئی ہے۔ جس سے زمین و آسمان تباہ ہو گا۔ اپنی اہم جماعت کو تمام ملکوں میں پھیلانے کا اور حجت و برهان کی راہ سے یہاں کو قید بندھے گا۔۔۔۔۔ خدا ہی مذہب اور اس سلسلہ میں تہایت فوقی العالیٰ برکت ڈالے گا۔"

(تذکرۃ ایشیا ص ۷۷)

(۲) "۱۸۷۱ء میں سلسلہ کی دنیا میں بڑی تبولنت پھیلانے لگا۔ اور یہ سلسلہ شرقاً اور مغرب اور شمال اور جنوب میں پھیلے گا۔۔۔۔۔ یہ باتیں انسان کو بائیں نہیں۔ یا اس خدا کی وحی ہے۔ جس کے آگے کوئی بات اٹھائی نہیں۔ بلکہ یہ پیش

(۵)

اس مقدس نسخہ کا بیٹھام دینا ہے۔ تا

"گانگوس کے آئین میں ایک دور رس تبدیلی لائی جائیے۔ چاہیے کہ جو آئین سے اپنی قوم سے اڑا دیئے جائیں۔ جو کہ جوہر سے معلوم ہوا ہے کہ اکثر گاندھی جی عدم تشدد پر یقین نہیں رکھتے اور ان میں یہ اصول سوائے

(۳)

اب آئیے ایک آسمانی مصلح اور راہنما کا طریق کار دیکھیں! آج سے ستر سال قبل اسلام کے فتح و نصیب جنرل اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک عاشق صادق و صامت یعنی سیدنا حضرت مسیح موعود و جہدی مسعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اللہ تعالیٰ کے حکم اور اذن سے دنیا کی اٹھائی اور رومی

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام اللہ تعالیٰ کی تائید نصرت ہمارے شان حال ہے

"لوگوں نے شہید کے معنی صرف یہ سمجھ رکھے ہیں کہ کسی کا ذریعہ مسلم کے ساتھ جنگ کی۔ اور اس میں مارے گئے۔ تو اس شہید ہو گئے۔ اگر اس نے ہی معنی شہید کے لئے جاوید تو یہ صحابہ فقہوں کو بہت بڑی گنجائش اعتراف کی دہتی ہے۔ اور غالباً ہی وہ ہے کہ عیسائیوں اور آریوں نے اسلام کو توار کے ذریعہ سے پھیلنے والا مذہب قرار دیا ہے۔ اگرچہ ان لوگوں کی سخت نادانی ہے کہ وہ بدوں دریافت کئے اصل منشد کے اعتراف ہی کر دیتے ہیں۔ بلکہ ہم کو ان پر بھی افسوس ہے۔ جنہوں نے قرآن شریف کے حقائق کو پیش نہیں کیا۔ اور خیالی اور ذہنی تفسیروں اور مضمون شی قہقہہ بیان کر کے اسلام کے پاک اور خوشنما چہرہ پر ایک پردہ ڈال دیا ہے۔ مگر خدا تعالیٰ جو خود اسلام کا محافظ اور ناصر ہے۔ وہ اب چاہتا ہے کہ اسلام کا پاک اور روشن چہرہ دکھایا جاوے۔ چنانچہ یہ سلسلہ جو اس نے اپنے ہاتھ سے قائم کیا ہے۔ اس کا مقصد معلوم ہوتا ہے۔ کہ الہی نصرت کا وقت آچھا اور اسلام کی عزت اور جلال کے دن آگئے۔ کیونکہ خدا تعالیٰ کی تائید اور نصرت جو ہمارے شان حال میں ہے۔ یہ آج کسی مذہب کے پیرو کو نصیب نہیں" (ملفوظات جلد دوم ص ۱۳۲)

لیکن ایک چشم بینا رکھنے والا انسان یہ دیکھ کر حیران نہ جاتا ہے کہ اتنا وسیع اثر و رسوخ رکھنے والا انسان بھی اپنے عقیدہ تشدد سے صرف وہی امور منوانے میں کامیاب ہو سکے۔ جو ان کے رجحانات میلانات اور خواہشات کے مطابق تھے۔ اور جو وہی اس لیڈر نے کوئی ایسی بات پیش کی جو اس کے عقیدہ تشدد کی خواہش یا میلان کے خلاف تھی۔ تو تمام محبت و عقیدت کے جذبات کے باوجود انہوں نے اسے تسلیم کرنے سے انکار کر دیا۔ انگریزوں سے آزادی اور رواج حاصل کرنے کا مطالبہ چونکہ عوام کی خواہش کے مطابق تھا اس لئے جو بھی گاندھی جی نے آزادی کی آواز بلند کی۔ ملک کے ایک سر سے دوسرے سر تک تہایت جوش و خروش کے ساتھ اس آواز کا تیز مقدمہ کیا گیا اور ساری ہندو قوم آپ کے جھنڈے تلے جمع ہو گئی۔

(۲)

لیکن اپنی گاندھی جی نے جب "اہنہ" یعنی عدم تشدد کا اصول پیش کیا۔ اور اسے اپنی زندگی کا مقصد قرار دیا تو پھر پختہ تہائی کوشش کے باوجود اپنی بیجاں سالہ جدوجہد کے ان کی قوم نے ان کے اس اصول کو اپنانے اور تسلیم کرنے سے انکار کر دیا۔ چنانچہ آج بھارت میں کوئی بھی ان کے اس اصول پر کار بند ہونے کی حاجت نہیں پھرتا۔ حتیٰ کہ جس سیاسی پارٹی نے اپنی ائین پیش کیا ملکوں کے سیاسی و عقیدہ کے اعتبارات آپ کو اپنی زندگی میں حاصل رہے۔ وہ گزشتہ تیرہ برس سے بلا شرکت غیر سے بھارت میں برسرِ اقتدار رہے اور اس پارٹی کی شان و اعتبار

خدا کی توجہ کے لئے!

۱) از مکرم سید داؤد احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ کراچی
تمام خدام کو لطفعلی کے ذریعہ اطلاع ملی تھی ہے کہ مسجد مبارک میں روزانہ
قرآن کریم کا درس ہوتا ہے اور فی الحال صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب
درس دے رہے ہیں۔ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب بلال اللہ تعالیٰ
کے نوٹ کے بعد کسی یاد دہانی کی ضرورت نہیں رہتی۔ میں ربوہ کے تمام
خدام اور اطفال سے امید کرتا ہوں کہ وہ بلا استثناء باقاعدہ قرآن مجید
لے کر اس درس میں شامل ہو کر آئیں گے اور حتی الوسع نوٹ لینے کی کوشش
کریں گے۔ بیرونی خدام سے بھی امید کی جاتی ہے کہ جب کبھی ان کو
ربوہ آنے کی سعادت حاصل ہو وہ درس میں شامل ہو کر آئیں۔

گرچہ بیس کی ضرورت

صدر انجمن احمدیہ کے دفتر میں چند گریجویٹ کلکوں کی ضرورت ہے، اس قابلیت کے
امیدوار جنہوں نے پورے معیار کے ساتھ فی لے پاس کیا ہو اور وہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان
ربوہ کی ملازمت کے خواہاں ہوں۔ اس بار درخواستی مزوری سرٹیفکیٹس منسلک تعلیمی قابلیت
ذخیرہ اور مقامی جماعت نے اراء بلا ریڈیٹنٹ صاحبان اور قائد خدام الاممہ کی
سفارشات (سیکرٹری صاحب کمیٹی) ناظریت الیال ربوہ کی خدمت میں جلد ترجمہ ادبی -
انہیں ماہوار تنخواہ ۸۵۰/- اور ۶۰۰/- روپے مہنگائی الاؤنس دیا جائے گا۔ امتحانی صورت ایک
سال ختم ہونے پر ۸۵۰-۱۰۰-۶-۷-۸-۹-۱۰-۱۱-۱۲-۱۳-۱۴-۱۵-۱۶-۱۷-۱۸-۱۹-۲۰-۲۱-۲۲-۲۳-۲۴-۲۵-۲۶-۲۷-۲۸-۲۹-۳۰-۳۱-۳۲-۳۳-۳۴-۳۵-۳۶-۳۷-۳۸-۳۹-۴۰-۴۱-۴۲-۴۳-۴۴-۴۵-۴۶-۴۷-۴۸-۴۹-۵۰
دیا جائے گا۔ ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ ربوہ

منتظم عمومی اور منتظم مال انصار اللہ کی منظوری

احباب ربوہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ محترم صدر صاحب انصار اللہ
مرکزی نے زعمیم اعلیٰ انصار اللہ ربوہ کی مجلس کے ذیل کے مکان کی بھی منظوری عطا
فرمادی، محترم احباب انصار اللہ کو ان سے ہر طرح تعاون سے پیش آنا چاہئے۔
(۱) منتظم عمومی محکمہ ایوان الیوم کووری نورالختی صاحب۔
(۲) منتظم مال محکمہ تکفیل محمد صاحب۔
(زعمیم اعلیٰ انصار اللہ مرکزی ربوہ)

کم خرچ اور بالائشیں

ہر شخص کی یہ دلی خواہش اور تمنا ہوتی ہے کہ وہ معمولے سے خرچ
سے زیادہ سے زیادہ نفع حاصل کرے۔

آپ صرف دس نئے پیسے روزانہ کے خرچ ہے، اخبار لطفعلی خرید کر
اپنے پیار سے امام امید اللہ تعالیٰ انصاف العزیز کے فرمودات سے متعلق
اپنے علم کو ہمیشہ تازہ رکھ سکتے ہیں اور یہ بات آپ کے لئے بے بہا
قائدہ کے سامان مہیا کرنے والی ہے۔ (منیجر لطفعلی)

بھیری چھوٹی بچی عرصہ سے بیمار چل آ رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائی کہ
اللہ تعالیٰ اسے شفا کے کمال دعا میں عطا فرمائے۔ آمین (دعا لیلیہ ربوہ)

میں عیدائی یاد دہانی کو ان کے
کوئی نسبت نہیں، یاد دہانی
لوگ بہت بڑھ چڑھ گامیاس

میں؟ اخبار الفخیر
حقیقت یہ ہے کہ دنیا کے رجحان
اور خواہش کے مطابق کوئی تحریک پیش
کر کے اس میں کامیابی حاصل کرنا بے شک
ذہنی اعتبار اہمیت رکھتا ہے۔ لیکن
اصل کامیابی تو یہی ہوتی ہے کہ بیخبر مسلمان
کے دنیا کے رجحان کے بالکل خلاف ایک
بات پیش کی جائے اور پھر انتہائی مخالفت
کے باوجود لاکھوں انسانوں سے اس بات کی
حقیقت تسلیم کرانے پائے یہی وہ
مناہاں اور بین ذوق ہے جو آسمانی صلحین
کو ذمہ داریوں سے ممتاز کرنا ہے
خدا کے قول سے قول بشر کو نیکو برابر ہو
یہاں قدرت دہاں درما لنگ فریق قائم ہے

فردری اطلاع

میں اپنے والد محرم حضرت مرزا صفدر
صاحب جو ۱۳۱۳ھ کے صحابیوں میں سے تھے
حالات قلمبند کرنا چاہتا ہوں۔ جو اصحاب
والد صاحب مرحوم کے حالات سے آگاہ ہوں
دوبارہ مہربانی مجھے اطلاع دیں
تا کہ کتابی صورت میں حالات شائع کر دیے
جائیں۔ خاک مرزا صالح علی
محررت فرطیہ گینی رسالہ روزہ حیدرآباد

درخواست دعا

محترم خانزادہ عبدالرحمن صاحب
..... لاہور
چند روز سے بیمار ہیں اور اسہال صاحب
فراموش ہیں۔ وہ اجاب کرام و بزرگان سلسلہ
سے دعا کے خواستگار ہیں کہ اللہ تعالیٰ
انہیں کامل دعا میں شفا بخشنے اور سعادت
دارین سے نوازے۔ آمین
(محمد احمد جلیل عفی عنہ ربوہ) (۱۷)

کوہ طرب سے شدید مخالفتوں کے طوفان
اسطے اس آواز کو دبانے کی ہر ممکن کوشش
کی گئی۔ لیکن کیا یہ آسمانی صلح اپنے مقدس
مشن میں ناکام رہا؟ آج اس کے جھڑپے
تھے ہر طبقہ اور ہر مذہب کے لاکھوں افراد
کی ایک عظیم آستان جماعت موجود ہے۔
جو اس کی ادنیٰ غلامی میں فخر محسوس کرتی ہے
اور خود مخالفین میرا قرار براعتراحت کرنے
پر مجبور ہو رہے ہیں اب دعوت

۱) ایک تناؤ درخت ہو چلا
سے اس کی شاخیں ایک
طرف چین میں اور دوسری طرف
یورپ میں پھیلی ہوئی نظر آتی
ہیں۔ (زعمیم اعلیٰ انصار اللہ)

۲) آج میری حیرت زدہ نگاہیں
بحسرت دیکھ رہی ہیں کہ بڑے
بڑے گریجویٹ اور ویل
اور پرنسپلز اور ڈائریکٹرز جو نوٹ
اور ڈیکلاریشن اور سیکل کے ظلم
تک کو خاطر میں نہیں لائے تھے۔
غلام احمد تادیانی پر.....

ایمان لے آئے ہیں؟ (زعمیم اعلیٰ انصار اللہ)
۳) میں نے بغور دیکھا تو
تادیانیوں کی تحریک حیرت انگیز
پائی..... ایشیا یورپ
اور دیگر افریقہ میں ان کے ایسے
تبلیغی مراکز قائم ہو گئے ہیں۔
جو علم و عمل کے لحاظ سے تو
عیسائیوں کی انجمنوں کے برابر
ہیں۔ لیکن تاثیرات اور کامیابی

امتحان کتاب راہ ایمان

احمدی بچوں کی ابتدائی دینی تعلیم کے لئے مشہور کتاب راہ ایمان کے ذریعہ تمام
کتاب راہ ایمان بطور نصاب تیار کی گئی ہے۔ اس لئے ہر احمدی لڑکے کے لئے اس کا
سطح ضروری ہے۔ اس کا امتحان اگست ۱۹۷۷ء کے آخری ہفتے میں ہوگا۔ اللہ تعالیٰ
بہت سے بچوں کے لئے کتاب نگہاں ہے۔ جن بچوں نے ابھی نہیں سیکھی۔ وہ جلد لکھیں
تاکہ کتاب امتحان سے پہلے پہنچ جائے اور بچیاں اچھی طرح تیار کر لیں۔ نیوز
لیجیٹو ایڈیٹر اطلاع دی کہ ان کی کئی لڑکیاں امتحان میں شرکتی ہوں گی۔
(جنرل سیکرٹری ناصرات الاممہ مرکزی ربوہ)

کیا اسلام تلوار کے زور سے پھیلا؟

ان مکرم جمیل الرحمن کر فیق بی ایس سی واقف زندگی

فی الحقیقت تو یہ سزا بہت صاف و سادہ ہے مگر بعض غیر مسلم مؤرخین کی تحریرات نے، جو انہوں نے حقائق کو بالائے طاق رکھ کر اور انکھٹل پرتعصب کی بیچ باندھ کر لکھی ہیں۔ اس مسئلہ کو کچھ الجھا دیا ہے۔ لکھا جاتا ہے کہ شروع شروع میں اسلام تلوار کی زور سے پھیلا گیا چنانچہ آنحضرت ﷺ کی جنگوں و اسباب کے حق میں بطور دلیل پیش کیا جاتا ہے سب سے پہلے تو یہ معلوم کرنا چاہیے کہ کیا اسلام مذہب کے معاملہ میں جو راہ کی تعلیم دیتا ہے؟ یعنی کیا وہ اسباب کی تعلیم دیتا ہے کہ تم تلوار کے زور سے گزروں کہ اسلام میں داخل کرو؟ ... سو جانا چاہیے کہ اسلام کی تعلیم سبازد میں بڑی وضاحت کے ساتھ خود قرآن کریم میں موجود ہے، اسلام بڑی شدت کے ساتھ مذہبی آزادی کا قائل ہے۔ اور جبر و اکراہ کے خلاف احکام دیتا ہے۔ چنانچہ سورہ بقرہ میں فرماتا ہے۔ لا اکراہ فی الدین قد تبین الیہ الیہ الرشد من الخلق یعنی دین میں کسی قسم کے جبر و اکراہ کی اجازت نہیں کیونکہ حق دہاقل باطل درخشاں ہے، جو چاہے ایمان لائے اور جو چاہے انکار کرے اس بارہ میں کسی پر کوئی زبردستی نہیں اس آیت لا اکراہ فی الدین ہم لاشقی سنیں گے۔ اور اس طرح تو جبر و اکراہ کی ادنیٰ ترین کارروائی کی بھی ممانعت کر دی گئی ہے۔ اسی طرح فرماتا ہے۔ قل تلذذنا اذتنا الملکاب و الایمیین ء اسلمت فنان اسلما فقد اھتدوا دین تو حوفا نسا علیک البلاغ (ال عمران) یعنی لے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور اہل مکہ سے کہہ کر کیا تم اسلام قبول کرتے ہو؟ اگر وہ اسلام لے آئے تو وہ ہدایت پائیں، اور اگر انہوں نے پیٹھ پھیری۔ تو لے رسول! تیرا کام صرف پیغام کا پہنچانا ہے۔ یعنی جبر و مسلمان بنانے کی کچھ اجازت نہیں ہے! دیکھئے جبر و اکراہ کے خلاف کتنی وضاحت کے ساتھ اسلام تعلیم دیتا ہے۔ اور جب ایسی بات ہے تو کیا یہ سراسر نا انصافی نہیں کہ اسلام

پر جبری اشاعت کا الزام لگایا جائے، اس موقع پر کوئی کہہ سکتا ہے کہ بیشک تعلیم تو قرآن نے جبر کے خلاف ہی دی ہے مگر علماء مسلمانوں نے یہی کیا کہ ہر ایک کو قتل کی دھمکی دے کر اسلام میں داخل کیا۔ لیکن یہ محض ایک دعوے سے اور جب تک اس کے اثبات میں کوئی دلیل پیش نہیں کی جاتی کوئی سنجیدہ محقق اس بات پر کان نہیں دھرتا۔ کیا تاریخ اسلام میں کوئی ایسا بھی ایسی مثال ملتی ہے کہ کسی شخص کو جبراً مسلمان بنایا گیا ہو؟۔ یقیناً کوئی نہیں۔ بلکہ اس کے برعکس کئی مثالیں ملتی ہیں کہ اگر کسی کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتا کہ وہ ڈر یا کسی طرح کی وجہ سے مسلمان ہونا چاہتا ہے تو آپ ﷺ سے فرماؤں اس کا اسلام قبول نہیں کیا!! (مسلم کتاب الایمان) پھر خدا عز و توبہ کیجئے۔ کہ علماء جبری اشاعت تو کیا اگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے بھی اعتراض کرنے میں کوئی کسر اٹھا نہ رکھی تھی؟ مگر ابتدائی زمانہ میں جبری اشاعت کے متعلق کفار کو کوئی اعتراض سننے میں نہیں آتا۔ نتیجے کے اسلامی جنگوں پر اعتراض کرتے وقت لوگ مسلمانوں کی وہ حالت پر نظر انداز کر دیتے ہیں۔ جو آغاز جہاد کے وقت مسلمانوں کی تھی۔ کیا کتنی کے چند آدمیوں کے مستحق جہاد میں اطاعت سے دشمن سے گھرے ہوئے ہوں اور وہیں پر پے درپے مخالف ڈھائے جاتے ہوں جن کے ساتھ سوشل بائیکاٹ کر دیا گیا ہو؟ اور وہ سخت تعداد کے باعث ایک تنگ جگہ میں محصور کر دئے گئے ہوں یہ لوگ بھی ہوسکتا ہے کہ وہ اپنے مخالف عقیدہ رکھنے والوں کو تلوار کے زور سے ہم مذہب بنا سکتے ہیں؟ یقیناً ایسا ہونا قطعاً خیرین قیاس نہیں۔ اس کے علاوہ اگر ہم تاریخ کا مطالعہ کریں تو معلوم ہوگا کہ صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین نے نہ گمان نہ انتہا خود اسباب کا کافی ثبوت ہے کہ اسلام جبر و اکراہ کی وجہ سے

نہیں پھیلا۔ کیونکہ یہ ظاہر ہے کہ صحابہ کے دلوں میں اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بیچناہ اخلاص اور محبت کا جذبہ موجزن تھا۔ ایک موقع پر انصار صحابہ نے ایک دیوان برکھانہ لکھا کہ یا رسول اللہ! ہم آپ۔۔۔ ایسے ہی لڑیں گے اور بائیں بھی لڑیں گے اور آئے بھی لڑیں گے اور پیچھے بھی لڑیں گے۔ اور دشمن آپ تک نہیں پہنچ سکتا۔ جب تک وہ ہماری لاشوں کو رو نہ تا ہوا دے گا!! پھر وہ لوگ بھی کھڑی حالت میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خون کے پیاسے تھے، جب وہ مسلمان ہو گئے۔ تو انہوں نے اپنی جانوں پر کھین کر صدق کارند دکھایا۔ حکومت جو مسلمان برتنے سے قبل اسلام کے دشمن دشمن تھے، جب وہ مسلمان ہو گئے۔ تو ایک موقع پر جبکہ مسلمان برتنے سے قبل تھے اور لڑائی میں کود پڑتا خنجر سے خالی نہ تھا۔ آپ مردانہ در لڑائی میں گھس گئے اس موقع پر بعض لوگوں نے آپ کو تسبیح کیا۔ مگر آپ یہ کہتے ہوئے لڑائی میں کود پڑے کہ:۔۔۔ کتنی کی حالت میں میں لڑتا دعزای کی خاطر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے لڑا ہوں۔ اس لئے یہ کیسے ممکن ہے کہ اسلام کی حالت میں جہاد کرنے سے کسی سے پیچھے رہوں!! تاریخ میں آتا ہے کہ روانہ کے بعد جب آپ کا جبر مبارک نہ دیکھا گیا تو وہ نیزوں اور تلواروں کے زخموں سے چھلی جو چھلکا تھا یہ بھی وہ زخم تھے جو زور کرنا ہی تلوار پر مسلمان ہو گئے تھے۔ انہوں نے! پھر صلی اللہ علیہ وسلم کا وہ قدم ہی اس بات کا کافی ثبوت ہے کہ اسلام تلوار کے زور سے نہیں پھیلا ہر ایک سمجھتا ہے کہ اس وقت کفار نے سخت سے سخت شراکت پر مشین کی جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے خود ان میں ایسے لوگ اسلام صلح و ائمتی کا مذہب ہے۔ لیکن اگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم جبر و استیلاء کے حامی ہوتے تو کفار اس سو تو ہر اگر نرم سے نرم شریکوں بھی پیش کرتے تو آپ انہیں مسترد کر کے جنگ شروع کرتے۔ پھر اگر سوچا جائے تو معلوم ہوگا کہ اسلامی کی ترقی جنگوں کے زمانہ کی نسبت

صلح کے زمانہ میں زیادہ ہوئی ہے۔ اسلام اور کفر کے درمیان جنگ کا اعلان مسلمانوں میں ہوا تھا۔ اور سب سے پہلے جنگ جہاد کے مقام پر ہوئی۔ جس میں تین سو کے قریب مسلمان شہید ہوئے اور شہیدوں میں غزہ احزاب میں تعداد تین ہزار تھی تو پانچ سو پانچ سال کے جنگ کے زمانہ میں لڑنے والے مسلمانوں کی تعداد تین سو سے تین ہزار تک پہنچی۔ لیکن پورے دو سال کے صلح کے زمانہ میں یہ تعداد ایک سو دس ہزار تک جا پہنچی۔ چنانچہ فتح مکہ کے وقت پر اسلامی لشکر دس ہزار پر مشتمل تھا اس کے علاوہ خود فتح مکہ کا وقت تاریخ کا ایک کھلا سبق ہے۔ یہ امر عجیب بیان نہیں کہ کفار نے مسلمانوں اور خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر کیا ظلم ڈھائے۔ لیکن یہ سچ ہے کہ مرتدوں اور وقت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مالک تھے۔ اگر آپ جبراً اسلام پھیلا جانا چاہتے تو بتائیے کہ کون سی روک تھام لگا کر آپ نے کسی مذہب میں کوئی دخل نہیں دیا اور بہت سے لوگ اپنے کفر پر پختہ رہے۔ چنانچہ صفوان بن امیہ بھی فتح مکہ کے بعد کافی عرصہ تک کافر رہا۔ تاں بعد میں آہستہ آہستہ اسلام کی صداقت نے بیٹک اسے شکر کر دیا۔ پھر حال ان حقائق سے صحت ظاہر ہو جاتا ہے کہ اسلام قطعاً تلوار کے زور سے نہیں پھیلا مگر انہوں نے اسلام کی بعض دفاعی جنگوں کو اعتراض کا نشانہ بنایا گیا ہے۔ لیکن اب خداوند نے اجرت کے ذریعہ اس جھوٹے اعتراض کو بھی توڑ دینا چاہتا ہے۔ اسی لئے خدا نے احیاء کو ایسے زمانہ میں کھڑا کیا۔ جب کہ دین کی خاطر دفاعی جنگوں کی بھی ضرورت نہیں رہی کہ ایک جنگوں کی بنیاد مذہب پر نہیں ہوتی، تاں اس زمانہ میں ایک دفعہ پھر اسلام کو غالب کر کے خدا پر ثابت کر دے کہ اسلام کھٹے کی تلوار کا محتاج نہیں۔ بلکہ آیات دراپن اور صداقت کی نوت سے دوں کو فتح کرتا ہے۔

درخواست ما

میں کچھ مشکلات میں ہوں ہر گمان جماعت دعا فرما دیں کہ اللہ تعالیٰ میری مشکلات دور کرے آمین

حاکم و خورشید الحق عباسی

۷۷ سلطنت سرگودھا

خطہ کتابت کوئے وقت (یعنی چٹ) منیر کا حوالہ ضرور دینا ضروری

نمائندگان شوریٰ - سالانہ اجتماع

۲۲-۲۱-۲۰ اگست ۱۹۵۰ء بمقام ربدو

شوریٰ خدام الامور کے اجلاس میں مجالس کے نمائندگان ہی جمع کر کے جو اس مجلس نے درگاہ کی تصدیق و توثیق کے لیے ایک نمائندہ جماعت کو مقرر کیا۔ اس نمائندہ جماعت کو حجرات کے نمائندوں کو مطلع کرنے کے لیے شوریٰ خدام کے اجلاس میں شریک ہو کر اس موقع پر ایک تقریر کی اور اس موقع پر شوریٰ خدام کے نمائندوں کو اطلاع دیا گیا۔

نمائندگان کا تقریر و انتخاب ہونا ضروری ہے۔ قائد مجلس نمائندگان کو اطلاع دینے وقت اس امر کی وضاحت فرمائی کہ فلاں اجلاس میں ان نمائندگان کا انتخاب کیا گیا ہے۔ نمائندہ نامزد نہیں ہو سکتا۔

نمائندگان کی اطلاع مزید ۱۰ اکتوبر ۱۹۵۰ء کو جاری فرمادی جی۔

(مسئد خدام الامور ربدو ۲۰-۲۱-۲۲)

مجلس خدام الامور کی اپنی کا چھٹا سالانہ اجتماع

مجلس خدام الامور کراچی ڈویژن کا چھٹا سالانہ اجتماع اس سال ۱۲-۱۳-۱۴ اگست ۱۹۵۰ء بروز ہفتہ ۱۰ اکتوبر اور سوموار بمقام ماہر متعقد ہوا ہے۔ یہ اجتماع اپنی گذشتہ روبات کے مطابق ایشیا و انڈیا کے مجلس کی تنظیم اس کی سالوں کی جملہ خدمات کا معائنہ کا لینڈ دار ہوگا۔ اسلئے کراچی ڈویژن کی تمام مجالس کے قائدین اس امر کی پوری کوشش کریں کہ ان کے سب خدام اس اجتماع میں شرکت کریں اسی طرح بیرونی مجالس کی خدمت میں بھی درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ خدام کو اس اجتماع میں شرکت کے لیے بھیجوانے کی کوشش فرمائیں۔

تمام احباب سے درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ہمارے اس اجتماع کو اپنے فضل و کرم سے کامیاب فرمائے۔ آمین

(محمد رفیق چغتائی سیکرٹری اجتماع مجلس خدام الامور کراچی)

نظارت تیسیم کی اطلاع

۱- داخلہ گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ سینٹر سکھر کے شارت ہیڈ اسٹامپس ڈویژن کے نائب ہیڈ آف اسٹامپس ڈویژن کے اسٹیٹس آف کامرس ڈائریکشن کے ڈپٹی ڈائریکٹر نے اطلاع دی ہے کہ اس کے لئے چند ادراکوں کی آخری تاریخ ۳۱ اکتوبر ۱۹۵۰ء ہے۔ ان تارخوں کے بعد ادراکوں کے نام ہی گندہ ہو سکیں گے۔ درمیان کے نہیں مذکورہ میعاد کے اندر دیوار رقم اور فراڈ کنندہ اور بربوں۔ (دیکھیں اہمال آڈل تحریر محمد علی)

۲- داخلہ گورنمنٹ ٹیکنیکل انسٹیٹیوٹ خیر پور میرس کے ایڈمنسٹریٹو افسر نے اطلاع دی ہے کہ اس کے لئے چند ادراکوں کی آخری تاریخ ۳۱ اکتوبر ۱۹۵۰ء ہے۔ ان تارخوں کے بعد ادراکوں کے نام ہی گندہ ہو سکیں گے۔ درمیان کے نہیں مذکورہ میعاد کے اندر دیوار رقم اور فراڈ کنندہ اور بربوں۔ (دیکھیں اہمال آڈل تحریر محمد علی)

۳- داخلہ گورنمنٹ ٹیکنیکل انسٹیٹیوٹ خیر پور میرس کے ایڈمنسٹریٹو افسر نے اطلاع دی ہے کہ اس کے لئے چند ادراکوں کی آخری تاریخ ۳۱ اکتوبر ۱۹۵۰ء ہے۔ ان تارخوں کے بعد ادراکوں کے نام ہی گندہ ہو سکیں گے۔ درمیان کے نہیں مذکورہ میعاد کے اندر دیوار رقم اور فراڈ کنندہ اور بربوں۔ (دیکھیں اہمال آڈل تحریر محمد علی)

۴- داخلہ گورنمنٹ ٹیکنیکل انسٹیٹیوٹ خیر پور میرس کے ایڈمنسٹریٹو افسر نے اطلاع دی ہے کہ اس کے لئے چند ادراکوں کی آخری تاریخ ۳۱ اکتوبر ۱۹۵۰ء ہے۔ ان تارخوں کے بعد ادراکوں کے نام ہی گندہ ہو سکیں گے۔ درمیان کے نہیں مذکورہ میعاد کے اندر دیوار رقم اور فراڈ کنندہ اور بربوں۔ (دیکھیں اہمال آڈل تحریر محمد علی)

چندہ وقف جدید اور خدمت دین کا ذریعہ

احباب اگر ہم کو معلوم ہونا چاہتے ہیں کہ اس تحریک کو کامیابی سے جھکا کر کے کئے جھلا کر وہ پیہ سالانہ کی ضرورت ہے۔ اس وقت کو ہم گن فراخ دل اور خدمت دین کا در در رکھنے والی جاوے احمد کے لئے چنداں مشکل نہیں۔ جماعت کا ہر فرد اپنی حیثیت کے مطابق اس میں حصہ لے۔ خوش قسمت ہیں وہ لوگ جو مسبقہ کا ثواب ہاتھ سے جانے نہیں دیتے۔ پس آپ وقت کی نزاکت کو پہنچائیں۔ امتعت اسلام اور خدمت قرآن کے لئے جن قدر زیادہ چندہ ادا کر سکیں بھجوانے کو اللہ تعالیٰ ہر حال میں۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ احسن الجزاء

(حکومت اسلامیہ ربدو ۲۰-۲۱-۲۲)

عسکر اور سیر ہر حالت میں اللہ تعالیٰ کے فکر کا خیال رکھنے والے مخلصین

سیدہ حضرت قدس رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے وفادار کے مطابق سیر ہر حالت میں حصہ لیتا ہے۔ ہر بار یہ حکم رکھنا ہے۔ اس سلسلہ میں تازہ ترست درج ذیل ہے۔ انہیں کام سے ان سب کے لئے دعا کرتا ہوں۔ (دیکھیں اہمال آڈل تحریر محمد علی)

- ۳۶۵ - کم صنوبر خاضع لڑی صلح مردان
- ۳۶۶ - غدر رشید صاحب سیر پور آزاد کشمیر
- ۳۶۷ - جماعت احمدیہ بخوبی صلح لاہور بزرگ بھگت صاحب
- ۳۶۸ - کم مین محمد اسماعیل صاحب جموں بیابان پور
- ۳۶۹ - عبدالغنی صاحب ماہر صلح میٹھی پور
- ۳۷۰ - مرزا عبدالرشید صاحب میٹھی پور
- ۳۷۱ - محمد طفیل صاحب راجھڑی
- ۳۷۲ - چودھری فضل احمد صاحب راجھڑی
- ۳۷۳ - محترمہ والدہ صاحبہ چودھری بشیر صاحبہ راجھڑی
- ۳۷۴ - محترمہ امیرا شہر جوگہ صلح سرگودھا
- ۳۷۵ - محترمہ محبتہ صاحبہ چودھری بشیر صاحبہ راجھڑی
- ۳۷۶ - کم خیر محمد صاحب - بزرگ درخت جہدہ بیابان پور
- ۳۷۷ - کم خیر ابو احمد صاحب خان پور صلح راجھڑی
- ۳۷۸ - خوشی محمد صاحب جگہ صلح مظفری
- ۳۷۹ - حکیم محمد حبیب شاہ صاحب گندھارا
- ۳۸۰ - احباب جماعت سبھی سندھ والی بزرگ کم عبدالغنی صاحب

درخواست دعا

میری بیوی بھی بیمار ہے اور بیکار ہے ایک نوادرس سے بیمار علی و سہی ہے احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل کے تحت شفا کے ہاتھ دعا پور عطا فرمائے اور عافیت دین بنا۔ آمین۔ (مذہب احمدیہ سرگودھا پور صلح لاہور)

مجلس خدام الاحمدیہ لاہور ڈویژن کی تربیتی کلاس

(بقیہ صفحہ اول)

مجلس خدام الاحمدیہ کے قیام کی غرض دعوت پر روشنی ڈالنا اور واضح کرنا کہ یہ تربیتی کلاس اسی لئے منعقد کی جا رہی ہے کہ ناسخاً کرنے کی اہمیت اپنے اندر پیدا کر سکیں۔ آپ نے فرمایا وہ غرض یہی ہے کہ احمدی نوجوان دین اسلام اور نبی نوح انسان کے لیے خادم ثابت ہوں۔ آپ نے طلبہ کو نصیحت فرمائی کہ وہ اصلاح نفس اور روحانی تربیت کے اس موقع سے پورا پورا فائدہ اٹھائیں۔ اپنے اوقات کو اسی طور پر بھرا لیں کہ ان کے لئے لغوی میں ترقی کرنا اور قرب الہی کا حصول ممکن ہو جائے۔ اس موثر خطاب کے بعد آپ نے اجتماعی دعا کرائی اور اس طرح اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ دعا کے ساتھ تربیتی کلاس کا اختتام عمل میں آیا۔

ان دنوں مدرسہ خدام احمدیہ لاہور مرکز نے جو مرکزی نمائندگی کی حیثیت سے کام لے رہے ہیں وہ اس وقت سے گورنور اشریف لائے گئے خدام سے خطاب فرمایا آپ نے اپنی اثرات تقریر میں خدام پر محبت الہی میں ترقی کرنے اور اپنے آپ کو نبی نوح انسان کا سچا خادم بنانے کی اہمیت واضح فرمائی آپ نے فرمایا خدام اس کے بغیر دین اسلام کے حقیقی خدام نہیں ہیں۔

ان دنوں مدرسہ خدام احمدیہ لاہور مرکز نے جو مرکزی نمائندگی کی حیثیت سے کام لے رہے ہیں وہ اس وقت سے گورنور اشریف لائے گئے خدام سے خطاب فرمایا آپ نے اپنی اثرات تقریر میں خدام پر محبت الہی میں ترقی کرنے اور اپنے آپ کو نبی نوح انسان کا سچا خادم بنانے کی اہمیت واضح فرمائی آپ نے فرمایا خدام اس کے بغیر دین اسلام کے حقیقی خدام نہیں ہیں۔

ان دنوں مدرسہ خدام احمدیہ لاہور مرکز نے جو مرکزی نمائندگی کی حیثیت سے کام لے رہے ہیں وہ اس وقت سے گورنور اشریف لائے گئے خدام سے خطاب فرمایا آپ نے اپنی اثرات تقریر میں خدام پر محبت الہی میں ترقی کرنے اور اپنے آپ کو نبی نوح انسان کا سچا خادم بنانے کی اہمیت واضح فرمائی آپ نے فرمایا خدام اس کے بغیر دین اسلام کے حقیقی خدام نہیں ہیں۔

بیم شمول کو بوقریبہ کی دعوت

تونس ۲۲ جولائی۔ صدر بوقریبہ نے اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل مزیہ شمول کو تونسیا کے بڑے شہر تونسیا پر بات چیت کرنے کی دعوت دی ہے۔ یہ دعوت مزیہ شمول کے نام ایکنار کے ذریعہ دی گئی ہے جو اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل کو نریا میں موصول ہو گیا ہے۔

لیڈر

صفحہ ۲۸ سے آگے

شہادت پیش کی ہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ موجودہ الحاد کے فروغ کے زمانہ میں احمدیت نے جو عظیم الشان کام کیا ہے وہ خاص کر یہی ہے۔ مادہ پرستی کے طوفان میں دین خرقہ پوری ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے از سر نو اللہ تعالیٰ کے حکم سے "کشتی نوح" تیار کی ہے جو اپنے علیکنوہ کو اسی طوفان سے کنارہ پر لگا رہی ہے۔

یہ واقعہ بڑے رنج کی بات ہے کہ امریکہ اور یورپ کے لوگ ایسے حملے کرنے سے باز نہیں آتے حالانکہ حال ہی میں بار بار ایسا واقعہ ہوا ہے اور مسلمانوں نے احتجاج پر احتجاج کیا ہے خود ٹائم کا یہ شاید یہ تیسرا یا چوتھا وار ہے۔ اور قدرت کے باوجود بھی وہ اس کا نتیجہ ہوتا رہا ہے۔ مسلمانوں کے دلوں میں اس سے رنج پیدا ہونا لازمی ہے اور وہ جن جذبات کا اظہار کریں واجب ہے۔ ہر بار احتجاج کرنا، واقعہ ضروری ہے تاکہ یورپ کے یہ دانشمند اسی طرح سمجھ جائیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق مسلمانوں کے جذبات نہایت نازک ہیں ان کو ٹھیس نہیں لگانا چاہیے ان کے علاوہ ایک طریقہ یہ بھی ہے جو شاید زیادہ خیر اور مفید ہو سکتا ہے کہ اسلام کے متعلق صحیح بیانیہ پریزینٹیشن میں شائع کی جائے۔ ٹائم کا یہ واقعہ تو صرف ایک ہے درحقیقت یہ ہے کہ یورپ اور امریکہ میں ہر سال اسلام کے خلاف بڑی کثرت سے پریزینٹیشن ہوتا ہے جس میں اس سے بھی بڑھ کر گت خانہ سواد ہوتا ہے۔ ظاہر ہے کہ ایسے پریزینٹیشن کا مقابلہ محض احتجاج جوں سے نہیں ہو سکتا اس کے لئے مسلمانوں کو چاہیے

کہ وہ مستقل طور پر صحیح بیانیہ پریزینٹیشن اور یورپ میں اسلام کی اشاعت کریں۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے لے کر سال بھر مسلمانوں کی توجہ اس طرف دلائی تھی۔ لیکن یہ

جس جس اور کوئی نہ آیا برحقے کار صحرا گریختگی چشم حسود تھا حضور اقدس علیہ السلام کی خواہشات کے مطابق جماعت احمدیہ نے اس طرف توجہ دی اور باوجود بے باک مخالفت کے یورپ اور امریکہ اور دنیا کے دیگر اہم مقامات پر اسلامی مشن کھولے ہیں۔ جن کی پوری اہمیت میں شائع ہوتی رہتی ہیں۔ ان کے باوجود یہ کام آٹھ سے نو تک کے برابر بھی نہیں۔ انہی ان لوگوں پر ہے جو جماعت احمدیہ کا ہاتھ پٹانے کی بجائے ان کے راستے میں روٹے اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں بے شک یہ ایک چھوٹی سی جماعت ہے مگر یہی جماعت ہے جس کے سیکرٹری افراد خرابیاں کر کے غیر مطمئن ہیں تبیخ اسلام کا کام سر انجام دے رہے ہیں اور ان ہی میں سے ایک فرد چوہدری حفیظ اللہ خاں ہیں جنہوں نے اقوام متحدہ کے ایران میں قرآن کریم کا آیات اور احادیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے جو منہ لگائے اور انہی اور دیگر زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم شائع کئے ہیں اور اہم مقامات پر مساجد تعمیر کی ہیں۔ یہ کسی اجر کے لئے نہیں نہ یہ کسی فخر کے لئے کیا گیا ہے بلکہ فرض کی ادائیگی کے لئے اور محض اس خیال سے کہ اس کا اجر دنیا والوں سے نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ سے ملے گا۔

ضلع شوالپور میں بیضہ پھیل گیا۔

شوالپور ۲۲ جولائی۔ ضلع شوالپور کے متعدد قصبہ و دیہات میں بیضہ پھیل گیا ہے۔ ان علاقوں میں ہفتہ وار بازار لگانے پر پابندی عاید کر دی گئی ہے۔

بخاری مترجم مترجم باشرح کی اشاعت کے متعلق اجاب کے ضروری گزارش

بخاری شریف کا ترجمہ اور شرح کا جماعت احمدیہ کی طرف سے شائع ہونا ضروری تھا اس عمل کو پورا کرنے کے لئے حکم سید زین العابدین دہلا اللہ شاہ صاحب نے قادیان میں یہ کام شروع کیا تھا۔ چند تجربہ داروں سے پہلے دو جلدیں طبع ہوئے تھے۔ لیکن انقلاب کے حالات کی وجہ سے قریب اجزاء کی طباعت میں التناہوت ہو گیا تھا۔ اب احادیث المصنفین کی طرف سے بخاری مترجم مترجم باشرح کا انتظام کیا گیا ہے جس میں اجازت ہر موسم طبع ہو کر دستوں کے ہفتوں پہنچ چکا ہے جسے اجاب بنے ہر جلد سے پسند کیا۔ اب جلد چہارم تیار ہو گیا ہے اور پانچویں جلد بھی مخترب طبع ہو جائے گا۔ احادیث المصنفین کی طرف سے کوشش کی جا رہی ہے کہ جتنی جلدی ہو سکے یہ کام مکمل ہو جائے لیکن اس میں اجاب کے تعاون کی ضرورت ہے۔ کیونکہ جب تک شائع شدہ کتابیں فروخت ہو کر سرمایہ واپس نہ آئے۔ اگلے حصوں کی طباعت میں و شراری پیش آتی ہے۔ پس اجاب سے درخواست ہے کہ وہ حصہ سوم اور چہارم کو فوراً خرید کر شکیبہ کا موقع دیں۔ ایک ہزار ایسے دوستوں کا جماعت میں سے نکل آتا جو بخاری شریف کو خرید لیں کوئی بڑی بات نہیں اور اگر وہ دست تکلیف کو مستقل خریدار کے طور پر اپنے نام احادیث المصنفین میں لکھوا دی تو اس سے کام میں بڑی سہولت پیدا ہو جائے گی اور جو بھی کتاب شائع ہوگی انہیں مجموعاً دی جا یا کرے گی۔ اگر ہمارے بڑے بڑے جماعتیوں اس طرف توجہ فرمادی تو یہ کام بڑی آسانی سے ہو سکتا ہے۔

کتاب کا سائز ۲۹ x ۲۷ جم دو صفحہ قیمت مجلد ۳/۵ روپے

خاکار ابوالمیر نور الحق مینجنگ ڈائریکٹر ادارہ المصنفین ربوہ